
UNIQA-Regatta Nagyhajós Bajnokság felmérés

1. Mi a véleménye a szponzorok megjelenéséről és az emelt szintű rendezvényekről?

fő %
A szponzorok és 

emelt szintű 
rendezvények 

jót tettek a 
sorozatnak

89 95.70

A 2005-ös, 2006-
os versenyeket 

jobban 
kedveltem

4 4.30

Összesen: 93

2. Kik nevezhessenek a versenysorozatra?

fő %
Jónak tartom, 

hogy bárki részt 
vehet a 

bajnokságban

80 86.02

Jó lenne, ha a 
verseny csak a 

BH Zrt. bélrői 
számára lenne 

kiírva

13 13.98

Összesen: 93

UNIQA-Regatta Nagyhajós Bajnokság értékelése
Minta: 93 fő

Mintavétel időpontja: 2007. július  23-25.
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3. Mi a véleménye a vizi rendezés színvonaláról?

fő %
Kiváló 4 4.30

Jó 54 58.06
Elfogadható 31 33.33

Gyenge 4 4.30
Összesen: 93

4. Mi a véleménye a parti rendezés színvonaláról

fő %
Kiváló 40 43.01

Jó 40 43.01
Elfogadható 4 4.30

Gyenge 9 9.68
Összesen: 93

5. Milyen rendszerben történjen a versenyek értékelése?

fő %
YS abszolút 4 4.30

YS osztályok 18 19.35
YS és 

hajóosztályok 
szerint

71 76.34

Összesen: 93

Mi a véleménye a vizi rendezés színvonaláról?

4%

59%

33%

4%

Kiváló Jó Elfogadható Gyenge

Mi a véleménye a parti rendezés színvonaláról?

43%

43%

4%
10%

Kiváló Jó Elfogadható Gyenge

Milyen rendszerben történjen a versenyek 
értékelése? 4%

19%

77%

YS abszolút YS osztályok YS és hajóosztályok szerint
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6. Milyen hosszú legyen egy-egy verseny?

fő %
Legalább egy 

verseny legyen 
kétnapos

9 9.68

Legalább egy 
verseny legyen 

pályaverseny

13 13.98

Két napos 
verseny, az 

egyik legyen 

9 9.68

Egynapos, 
túraverseny 

legyen

62 66.67

Összesen: 93

7. Mi a véleménye a verseny weboldaláról?

fő %
Tetszik a 

weboldal, 
szükség van rá

93 100

Szükség van rá, 
de nem tetszik

0 0

Nincs szükség 
az oldalra

0 0

Nem ismerem 0 0
Összesen: 93

8. Miért vesz részt a versenyen?

fő %
Kikötőhelyi 

díjkedvezmény
4 4.30

Ajándékok a 
versenyeken

0 0.00

Kellemes 
kikapcsolódás

89 95.70

Összesen: 93

Milyen rendszerben történjen a versenyek 
értékelése? 4%

19%

77%

YS abszolút YS osztályok YS és hajóosztályok szerint

Milyen hosszú legyen egy-egy verseny?
10%

14%

10%

66%

Legalább egy verseny legyen kétnapos
Legalább egy verseny legyen pályaverseny
Két napos verseny, az egyik legyen pályaverseny
Egynapos, túraverseny legyen

Mi a véleménye a verseny weboldaláról?

100%

0%0%0%

Tetszik a weboldal, szükség van rá Szükség van rá, de nem tetszik
Nincs szükség az oldalra Nem ismerem

Miért vesz részt a versenyen? 4%

0%

96%

Kikötőhelyi díjkedvezmény Ajándékok a versenyeken
Kellemes kikapcsolódás
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9. Melyik a legideálisabb versenyhelyszín?

fő %
Badacsony 23 24.73

Balatonszemes 19 20.43
Balatonföldvár 17 18.28

Fonyód 15 16.13
Balatonlelle 12 12.90

Balatonfüred 3 3.23
Szigliget 3 3.23

Siófok 1 1.08
Balatonboglár 0 0.00

Keszthely 0 0.00
Összesen: 93

10. Melyik medencében kerüljenek megrendezésre a futamok?

fő %
Csak a nyugati 

medencében
44 47.31

A keleti 
medencében is

49 52.69

Összesen: 93

0 5 10 15 20 25

Badacsony

Balatonszemes

Balatonföldvár

Fonyód

Balatonlelle

Balatonfüred

Szigliget

Siófok

Balatonboglár

Keszthely

Melyik a legideálisabb 
versenyhelyszín?

Melyik medencében a kerüljenek megrendezésre a 
futamok?

47%

53%

Csak a nyugati medencében A keleti medencében is

4/4


